



В Петербурге на Васильевском острове задержали охотника на собак. Им оказалась 25-летняя девушка, которая разбрасывала на улице отравленное мясо. За этим занятием вечером ее и застали местные собаководы.

Подростки, выгуливавшие питомцев, попытались заснять действия петербурженки на камеру мобильного телефона, но девушка начала угрожать. Сказала, что разобьет им головы молотком.

К счастью, на место вовремя подоспели взрослые, которые и вызвали полицию. - Всыпали ей люди слегка, конечно, пока полицию ждали, но вряд ли ее это вразумило, - рассказывает Мария Матыцына, которая по вине догхантеров потеряла двух любимцев - йоркширских терьеров.

В отделение догхантера в юбке отвозили буквально под конвоем. Девушку опросили и отпустили домой.

- Пока нет четких признаков, указывающих на то, что это она раскидывала мясо, - говорит начальник управления пресс-службы ГУ МВД России по Петербургу и Ленобласти Вячеслав Степченко. - Девушку досмотрели, при ней ничего обнаружено не было. Мясо, подобранное на улице, отвезли на экспертизу. Сейчас ждем результатов для дальнейшего разбирательства.

Но собаководы, которые уже потеряли своих питомцев, уверены, что ответственность догхантерше не грозит.

- Нам в полиции признались, что даже если за руку ее поймают и на видео все заснимут, ничего доказать не сможете, - говорит Мария Матыцына. - В городе просто нет специальной лаборатории, в которой бы установили, что смерть собаки наступила именно из-за этого токсина. А на сайте догхантеров разновидностей отрав до сотни. Яд, который использовала эта негодяйка, разъедает пищевод. Мы когда мясо отравленное собирали, я так надышалась, что себе всю слизистую носа сожгла, а у тех, кто голыми руками прикасался к приманке, пальцы разъело.

Между тем, несмотря на то, что собаководы тщательно убрали разбросанную отраву, на

следующее утро у одной из местных жительниц отравился пекинес. К счастью, пес выжил. Люди уверены: девушка раскидала приманку с ядом вновь. При этом собаководы убеждены: она не была догхантером.

- Скорее всего, наркоманка, которая решила заработать на дозу, - говорит другая владелица собак Ирина Серебрянская. - Сами догхантеры так легко не попадают.

Кстати, оберегать питомцев стоит не только от самих охотников на собак, но и от соседей.

К примеру, на двери одного из жилых домов в Центральном районе повесили следующее объявление: «Настоятельно призываем всех владельцев собак убирать экскременты за своими питомцами! Жителями второго парадного дома 34, по улице Пушкинской было сообщено о коллективном решении соседей разбрасывать отраву для собак в местах выгула по причине загрязнения территории».



Такую колбасу с ядом нашли на днях в Купчино

ЗВОНОК ВЕТЕРИНАРУ

Спасти питомца может только бдительность хозяина

- Сейчас собак травят такими ядами, что питомцев даже до клиники не успевают донести, - говорит ветеринар Елена Гусева. - К тому же для каждой отравы нужно свое противоядие, определять которое должен специалист. Так что никакие витамины, принятые накануне, не помогут. Единственное, что спасет пса - бдительность хозяина. Выгуливайте собаку в наморднике, в котором бы она не смогла ничего съесть. Следите, чтобы животное не лазило по кустам, не грызло ничего на улице.

БДИ!

Где в Петербурге травят собак

В сообществе собаководов на странице ВКонтакте ежедневно появляются адреса, где орудуют догхантеры. На сегодняшний день список адресов следующий:

Василеостровский район: Большой проспект В.О., 2-я и 3-я линии - погибла собака у Андреевского рынка

Приморский район: Проспект Авиаконструкторов и Юнтоловский заказник - разбросаны куски мяса с белым порошком

Купчино: улица Турку - около детской площадки разбросана куриная кожа с ядом. Вчера погибла еще одна собака. Улицы Фучика, Бухарестская, Бела Куна, Будапештская - травят собак

Центральный район: Таврический сад - еженедельно гибнут собаки

Московский район: парк Авиаторов - отравились два пса

Выборгский район: во дворе дома по проспекту Энгельса, 55, парк Сосновка, в сквере около Пенсионного фонда, улица Гданьская между 8 и 10 домами, Костромской проспект со стороны Удельного парка, Ярославский проспект, район станции метро «Удельная» - погибли несколько собак

Калининский район: проспекты Пискаревский, Меншиковский, Непокоренных, улица Верности.